YnopHbie WwTugTbl U3 00bIYHON CTANKN MW HEPXKABEIOLLEN CTaNN C NJIACTMACCOBbIM

JKCLIEHTPUKOBbLIM pblyarom

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue npogykra:

YnopHble WTUETHI NPUMEHSIOTCA B TEX CAYYasX, KOrAa He00X0AUMO NpesoTBpaTuThL
U3MEHEHWE NONOXEHUS (DUKCaLMN NonepeyHbIMU cunamu. MNepemelLienne B Apyroe
MONOXEHWE (HMKCALMM BO3MOXHO TOJILKO MOCSIE BTAMMBAHNS WTUITA BPYYHYIO. s
[LaHHOr0 YNOPHOTO WTU(TA BTArMBaHNE PEan30BaHO C NOMOLLbI0 3KCLIEHTPUKOBOTO
pbluara. YnopHbin WTMET 0CTAETCs He3a(hMKCMPOBAHHbIM, NMOKA PYKOSITKA HE
NepemMecTuiach Yepes MepTBYH TOUKY 3KCLLEHTPUKA.

IProHOMUYHAS IKCLIEHTPUKOBAS PYYKa YA06HA B MPUMEHEHUN C HE3HAUYUTESIbHBIM
ycunuem.

Martepuan:
WcnonHeHue 13 ctanu:
Pe3b60Bast BTY/IKa 1 CTOMOPHbINA WTUT, aBTOMATHAN CTab.

McnonHeHne 13 HepXXaBeloLLen CTanu:

pe3bboBasi BTynka 1.4305.

CTOMOPHbIA WTHT 1.4305.

pykosiTKa n3 Tepmonnacta PPA (CTOMKOro K BO3[1e/CTBMIO BbICOKWX TEMNEpaTyp),
YCUJIEHHOr0 CTEK/OBO/IOKHOM.

WUcnonHeHwe:

CTanbHas KOHCTPYKLMS:

pe3b60Bast BTY/IKA BOPOHEHaAS.

CTOMOPHbIA WTUMT 3aKaNeHHbINA, WAKGOBAHHBIA 1 BOPOHEHDINA.

WcnonHeHne 13 Hep)XXaBeIoLLEN CTanu:
pe3bb0Bas BTyNKa 6€3 NoKpbITUS.
CTONOPHbIN WTUMT WANGOBAHHBIA, 663 NOKPbITUS.

PykosiTka, uBeT yepHo-cepbln RAL 7021 unu spko-KpacHbiii RAL 3020.

Jnana3oH Temnepartyp:
MocTosiHHAs TemnepaTypa npu akcnayatauum cornacHo IEC 216: makc. 160 °C.
KpaTkoBpemeHHas Temneparypa npu akcnayarauum: makc. 250 °C.

Mpeumywiectsa:

MpocToe n 6bICTpoe ynpaBneHue.

MpeaHa3HayeHo Ansg NPUMEHEHUs NPU BbICOKMX TeMnepaTypax.
C BCTPOEHHOWN (hMKcupytoLLiei (PyHKLMEN.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONIHEHKE.

MpuHagneXxHocTu:

PacnopHble Konbua K0665.

Mo3uLMOHMPYIOLLIME BTYJIKU L1 CTONOPHbIX WTngToB K1290.
Nepxatenn K0638.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[
YnopHbie wtugThl U3 00bIYHOM CTaNU UM HEPXKaBeHLLEeN CTanu ¢ NacTMaCCOBbIM
JKCLIEHTPUKOBbLIM pblyarom
Yeprexu
®
] *
T (T —
3 AERR ([}
=~ Swi1 H
5 2 | |
| '
%) |
I
D1
—t— I
& —<|—| --------- G
) S——
A
Al
00630p nspenwii
Homep 3aka3a Martepuan Liget Gopma A A1 B B1 D D1 Xog L L1L2L3SW1 Fx30° HayanbHas KoneyHas
OCHOBbI KOMIMOHEeHTa S ynpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1584.8105 Cranb YepHbIn A 31,741,71791295 Mi10x1 5 3917715 13 13 5 12
K1584.8206 Cranb YepHbIi A 3164171791296 M12x1,5 6 44 20817 14 18 6 14
K1584.8308 Cranb YepHblii A 55567,826,919,4 8 M16x1,5 8 56,9261023 19 2,3 15 35
K1584.8410 Cranb YepHbIn A 53,467,826,919,410 M20x1,5 10 62,9281225 22 2,8 15 34
K1584.8105154 Cranb ApKO-KpacHbin RAL 3020 A 31,741,71791295 M10x1 5 3917715 13 13 5 12
K1584.8206154 Cranb ApKO-KpacHbIn RAL 3020 A 3164171791296 M12x1,5 6 44 20817 14 1,8 6 14
K1584.8308154 Cranb ApKO-KpacHbin RAL 3020 A 55567,826,919,4 8 M16x1,5 8 56,9261023 19 2,3 15 35
K1584.8410154 Cranb ApKO-KpacHbIn RAL 3020 A 53,467,826,919,410 M20x1,5 10 62,9281225 22 2,8 15 34
K1584.18105 Hep)xaBseroLLas cTanb YepHbIi A 31,741,71791295 M10x1 5 3917715 13 1,3 5 12
K1584.18206  HepxxaBetoLlas cTab YepHbIn A 31,641,71791296 M12x1,5 6 44 20817 14 18 6 14
K1584.18308  HepxaBetowlas cTanb YepHbIiA A 55567,826,919,4 8 M16x1,5 8 56,9261023 19 2,3 15 35
K1584.18410 Hep)xaseroLLas cTanb YepHbIi A 53,467,826,919,410 M20x1,5 10 62,9281225 22 2,8 15 34
K1584.18105154 Hepxaseiowwas ctanb  ApKo-kpacHbin RAL 3020 A 31,741,71791295 Mi10x1 5 3917715 13 13 5 12
K1584.18206154 HepxaBeiowwas cTanb  ApKo-KpacHbin RAL 3020 A 31641,71791296 Mi12x1,5 6 44 20817 14 1,8 6 14
K1584.18308154 HepxaBetolas ctanb  spKo-kpacHbin RAL 3020 A 55567,826,919,4 8 M16x1,5 8 56,9261023 19 2,3 15 35
K1584.18410154 HepxaBseiowwas ctanb  ApKo-KpacHbin RAL 3020 A 53,467,826,919,410 M20x1,5 10 62,9281225 22 2,8 15 34

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



